



Житель Должанского района подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дела в отношении 49-летнего жителя Должанского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 7 января 2018 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте в поселке Долгое, в ответ на законные требования сотрудника ОМВД России по Должанскому району нанес ему один удар кулаком в область плеча, причинив физическую боль и кровоподтек.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1198313>